Zudwgquyhtt Ugwqugh dp Ninhny

ULy Eppwgniun, Uk wqq

Uthhinptwt gopwowpdh spwugpkp




I‘tqgnoL

» Jnnnyppupwttwuljh hpwyhdwlh gnniptiwuljut swup
nwqlwy npnil LnLélthq'lljnmdmp wykwnp £ wtdhowyku

wojumwnpy:

» Zhdtuwljut thnppwpht Spugpbpny vwhdwiugsniws, np
LIEmuhh Up Juqdkt hpwp u({lmgnrl wqgquiht nidwljuunipbul
uljhqpp:

®» Uhowljwdwultwn b Eplupudwdljbn spugqpbp npnup
L[hul]nlllh Lﬂip ny | wyuwhnyku tpjuynnuwih juwbkpnt
ubkpunugnt u—](dmpl}llulirh Jupnnmiphirutubp, nkntiniphit,
opwgnpkpnt hpwgnponid, hwdwqqujht ninnniptwut
npnonidubp hL]_il(.})

» Eninp opwqpbpp whkwnp E uwhdwtniht hpkug
hu.lmmmllh%pnq, wmwpwoph b dluL[lllIi)JUl % ukg
htnbinquljwunipbwudp, wuhpwdbon spugpudhongutipny kv

wouwwn bjuljbpuyny:



b iy 2F wyu twpiwdkniimphiip

1. 2Z unp Jupswlupgh it wnhwughtt hpudhdwlk nnipu qunt hwdpunhwtnip Spwghp:
Uwnnp dwuht wpnky Jub puqu[ulphL wnwewplikp b inp junwduwpniphul
opwljwngp wjn wkwnp k ppjuy: Uwhml'u wju bwjiwdbninmphibp winp £
wuwwydwoptu npytgpnih 22 unp wqqulyjnpnu jurwjupmptw Yngdk:

2. Npno dpwghp Up bhtwbuunnpbint npwdwhwiwph £hg Up: Amdwuptbp wthpudtsn

whwnh prub, vwlui wikh jupkinp Ehwuljiug b hodwdwimphth qgnpughby
vhwutwjut mtujwjuih dp hupgny:

3. Bwpdwdwdlbn Spwghp Up (2 = 5 nwupniuy): Upghirupubipp hwiwbwpwp mkutkup
10+ ud unjuhuly 15+ wwph jtwnn), vwjuyt wyju wrhtwnwupp wyhkwnp £ wppku hul
uljuh) hhdw:

4. Uihhippbwl gnniphit nittignn jupnigubpp thnjuwphting: 9nithtip wnnp dudwtwyh
onuniphiup, b wikih o, popnpl wy ulhlumbp hpwthpniws ki mqqulllhpun[uﬂl tunp
wohuwwnwph mkuhphtt dwubtwlgtint, pk” winp juquunpdwi, pk” winp
tupwopwgpbpnt vwhdwttdw B dwbuwiwty wintig hpugnpédwi:




b s B wju iwjuwdbniiniphiip

1. Up Ygpnuwtuyg 22 ptwlsniplwut phih nmugqbwwh jpddw Ypuy:

2. ‘LUmjuyku llg l[labpulguunnpl: wjn nugbwyh pk” puwbwwulwb b pk’
npululjwt hwpgbpp:

3. Bplupwonits k hp wohwnmwipujhtt gnpswuigpnidng (10+ muwphubp):

4. Zhdtwmut spuqpuyhtt vwhdwunid dp juunwpt pupdpudwljupnuly
tyuwwnwlikp junujugubny:

5. Opwghpubtpnt b Eupwdpughputipnt juuywlgnmphibtbpt nu
llmblﬁml_anlthhhpg Un juynuwpkpk b §p pugunpt:

6. Nith purwljutwswth dwpuwdwutniphruubp untnstnt hwdwp
hpwgnpébih G hkwnbikih Spugqpught puybp:

7. Npnidhbnb nuguyp gnmipbiwlui b spugphi npuwuljwi duljupgubp
oun pupdpunuu k (Awunnmphiip ophwuwljub):




Zupkuwnupdniphi
Opwgpp — Lujuwghs pht |




hlsn 1 huypbuwnupdniphti dghiwdwudwghtt wyu
wwhnil

®» (Cunwihp juqudtint wdktwpbnnit nwuphph Ephnwuwppubpne dkswpwbwly hnpniun
(qluunnpupup wenng nnudwpnhl):

®» Unhwuwh yqupunipkukt tinp wijtjumniws dkswpwtwl] huypthuwpnid
jupwpbpupwp jupd dudwtwlh dky:

®» Stunbtuwlub nuqluy:

®» Yhpwunpngninn ghibw] wndwljunnidh huwbtwljwiniphit br ghtdwnwnnutpny
qnhnibjnt Juihu:

» Puwnupughtbpnt $hqghpuljutt whwwwhnyniphtt (dwbtwiwing vwhdwtwdbpd
opowtiitipny):

®» Cuwpnibwlninn jujtwnwpuws b spnontws juownwljbipnipbwt Gt hnwpunh qpbpk
mdghophm] thwunwgh hpnnniphtubbp:

= bp wunbpuqduljul jupputulny jpthugus bt wikh twwjupdwl pupdws
npughhtt Ehm wuown ulrlhuﬂltuh nbkuwljknkt vwhdbiwqowyhtt o wirkjh $hghpuyku
tpluwp G ndniwup hpwyghdwly:

» Unp whunwlwh Jupswljupgh hwdwp top dwpglyughls jupbhniphiaibpn
mh]ilpuldhzmmphm (%mlﬂl:h dwutwghunnipbwut juiwugnj h[tlulphp]}):




b s b huyphunwpdmphwi Spuqphl
wnwugpubpp jud npnpunukpp

®» Uhkéwoéuiwy], huynib b Upnnwhnu huypEbunupdnipht pnjnp Uthhinpubpka:
» 27 yhnwlwt dkdwsuiw) L smn JEnpnuugwus ptnnwmthph punupujuimiphii:

» Qqjuwinp Spw utnignn Eupwépwugpbpnt funnigukp npnip yhwnh vwnwupku
L[l!ijlfn]bzll;u?]l:l tp nl}.Emnmhggp hprl;. hul;uu%l;lul:{l[m% nL Illgmc_l:np]grdmh]:qb b !

Uthpwdton twpwywnpuunwljut spugpht
dwpwdwutniphtutbpp wkwnp E jpugnih g — 4 wdhuubtpny
Ehpwgpbh wwnwpnikjhp hudwgq meh nph I}uﬂE[ganthhhpnq,
wubwgbntbpnt wyhtwnwpidpwljutpny, ninbnudppluyhte
dnqndthanLthu: Lywwnwlp gnpowskih b 111% wwnbih nk hl]hluq n
wwwnpwuwnk] £ npnit hhdwb dpuy Yplw qn]; 1onihy pk }Z L P
Uthhipputpnt pninp junnjgutpt nt wthwwnubpp:



Zugphiunupdnphi - N

1. Bwwnluyku phpwhunpl) punwhp juqunnubtpp (100,000 huypktwnwpd 5 mupniwt dky).

Snudwpnhly 25 - 40 mwupkljub
Gutiuyp 20 - 35 nnupklju
Quitwl] niikgnnubpnt mwphph wdntutiwgus qniglp Jud thnpp Epkjowukp nitkgnn puunnwihpubp:

2. Uwutwghunwlut phpwhiwinpnid (10,000 huypkuwunupd 5 nupniwt dty)

STEM dwutiwgbwnubp: @hunipht, Swpunnupupnibun, fupnupughnniphit bt pniwpwbiughunniphii:

Suwwnnil] tupudwutimghunniphiuubp, on. ghuninpuljwt Swpunwpupnibun, juuwpdojuljut swpnwpughnniphi
by,

Ghiquntntuwlut dwuttmgbnutp

Uppwljut dwutwgbnibp (quuwuouttp, ntunighsubp, Yppujut Supnwpugbnibp, quuptpugpubp
qupqugnnukp)

NEnwlwt hwdwlwpgh dwutwgbnttp (Jupswhwdwlwpg, nintghs, Juppwgsh junwjwpnnutp, dupquyht
qupqugnidh spugpughnitp)

zEnwgonuljut junnygutpnt hhdtwnhpubp

Bwwnnil] wojuwnwnuonbpnt Uhowqquyhtt junnigubkpnt gnpswljgniptwt b guiguwjhtt dwutwgbnubp (bhtwbu,
Supunupupnibun, wjunbdujut hbnwqownniphit, Lwpnupupnitunwlju hhmmqommphﬁ(l}).



Zugphiunupdmphii — b usyku

» Ulillﬁllnﬂé fl)%lliillmhumgﬂ‘lnLUi[bkdmuilllmghﬁlllllh ulll'lll1 pun%lr%lq Bsulh wl uloluulmulhp pninp
uthhinpwt Yunngutpnt ke (Ehknkghubp pn D, pupngukp,
hp}lmuluulpr}uﬂlulg.l bl ntuwunnuljut L[}lnLIabLh tn, llnLuulu-[llganbthhp wpnh b
nuuwljuwi Jpuunniulju Uhongukp byu.):

® Cninp huyphbtwnupdubpp wjonpp tjuwnt)] npyku hkpnubbp:

e T W AU LN I L2 It I

®» Utwyniu §Epuyny plllglll]_hgh]_ b1 (ntuuinpl] wuntg juunwupws puyjkpp G oty
hipwpwtiship juonnnipht

» Uhkp nqupngulpnit dky quipquigiity ntunignnulyut Spughp molkynt b

wnwpwibnt hwdwp huypkutwnupdniphiut nt winp ponjnp vwnwpnnukpp:
h?:l hwdwp h u & u u uk

®» Uluph) huyptiunupdniptwt Ynswpowgh vwljuyt hrpuwjuwnnil jngniigny dp ophtiwly
- (dbp quiwgnyiiabpn hugpbiahphin:

®» Uuwknohk) huypttwnwupdniptut U 1111111]1& Up, npnit hpwljwbtwgdwh mh dgun h
pninp dmhmhhhpnl}lmpp mmphpl: Zuyphtwunupdniphiip qupdubny vkptunujht
wluwtnwiph:




2Z nunwuhph yEkpwupkpnn punupwljut
nintighd (wnweowpljukp)

®» 10 nnwuph EBjuuniinh ninippt qips yuwhty hwpbtwunupd punwhpubpp:

» Onh hwdwjuwputwuwi ntunid ponp 2+ Epkjuwtbp niukgnn ptunnwhph
quuuljubpnit (pk” huypttwnwpdubpn b pk” 22 puhlukpn):

» Onh mwbt npuwdwnpbjhniphtt pnnp 3+ Epkluwtbp niukgnn ptnnwthputipnit
(pE” huyptuwnwpdubpnt b pk” 22 puhljubkpm):




Stwljurniguyht Eupwspughpubp

3 mkuwljh &ph (Yud pupdponktl tywuwnmunnpniws) ntwhwdwhpubp -

1.

QGhinkpl nt ghiquunttnbuwljut dwpgbipp whnh nttkbwt hwdwjipuyhtt mbwljurnygkp
npnup ninnuijhopkt juwniws tt hwdwjtpwyhtt Gpjpugnpsuljutt hnpudwubpne:
Owjuubpl nt Ejudninubpp §p pwduntht hiptwdup hwdwjiphtt wunudbpnit dhobi:
Zudwjupp tnjuyku §p juquulpynih huiptwwywonyuwiniptwb bt qopwlnsh
yuunwupiwbtwuim pbwb hwpgny (kibbutzim model):

«dwl] punuprh dwuttwghwnwljut hpwwniphs hwdwihpubp npnup ywhwh shtunth
wpniwpdwbitpnt Uk kL donhl] ghnnwhbunwgqonuwljui it fwiprupupnibutnuljui
YEgpnuubpnit, gnpéwoéniphit mpudwnpbiny pninp wpphwljut hwtiquunutkn
puwljudhongubpni: Zwdwhpp wkwnp E nitubtuy qupng, dwtujudunip, oniljuy,
dwpqultnpnt, pdouljinpnt b niphy jpugnighs pwdhutp (tdwt pniuwlut
wnhbkqipwiwinppubpnt ptwupwiwhtt hwdwhpubpniy):

Puquuubpniinuyhtt nniikpnt hwdwjhputp npnip niithtt dhwubwljut gnpdwstkih
pughwnip pudhutbp (hwdwjupulbgpnt, nuiuqut b dupquput, punudugp,
wuwpunkq): Puquuubpunuihtt mbwhwdwihpp § wpwnotl Ephunnwuwny
hwjpkbwnupdubtpnit, hwdngb) hpkug sunnutpp npwkugh vhwbwb hpkug b wuypht hpkug
unp ubpniugubpnt Ynnpht b domhlniptwdp (ophtiwly nitubtwnyd hhtt hwyjuljut pultpnyd
wnniubipp, puyg wpphwujuwbugws hpnnniptwudp):



2z Uhwbunn punnwihph punupuljuiniphii

®» Uwnbnot] hwdwohuwphwihtt dwjupnuljh dhowqquyjhtt ubpdwiunthpunniwljui
guiug:

» Uju wnwbdht Yhubpp np Yp hwthwphtt dwyputiug 100% whnwljut tywunng
wpnitbunwlwb pinpdtuinpnidh odwtinuyniphii:

® Unju mbwjht Gt ntudwt tyywunh odwunulniphtup mpudwnpt) vhwstng
punwthpubpne:




dnnnypnupwtwljh hpudwyuljuh
nunbkuwlwt npnpunp (Eupwspugptp)

1. Snitkpnt B wpwowplniws tupwhwdwihptbpnt htwbtvwinpnid B upnignid:
2. Mbnwjuwb yhindkh tinippk qbips dudwtwuljuopeowth bhttwtiuwinpnid:

3. Zuypkuwnupdniptwt Spugph junwjupduwt Jupswdtptuwh bhtwtiuwinpnid
ek Uhhwnpubpm b pk” 22 dte:

4. Ugjunwupuyhtt JEgpnuubpnt b oppuygunh junnignid:
S. Zuypktwnupdubpnt bpEluwbbpnt Yppuwub shtiniphittbpnt bt hwdwlwpgh

Junnignid:
6. Ujjmqui wntsninng tupwépugptp b swuubnp:

Puipdp dwjupnulh wpdtinpnidp donwinpuyku 3 - 3.5 dhjhwe $, 5 mupniwi
Ypuwy: Ap huwdwqop £ 700 $ Uhihnuh nnwupklwi, b jp tkpjuyuguk 22 hwudwp
nwupbkjut ntnbkuniptwt 5% wd dp:



